

面包车自燃 司机被困5分钟

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点左右,一辆面包车行驶至瑞金路和后标营路口时,突然自燃,驾驶员在灭火过程中,上半身被车门夹住,动弹不得,幸亏周围群众相助,才没有葬身火海。

当时,这辆安徽牌照面包车开到路口时,突然车头冒出黑烟,驾驶员立即停车。由于车上没有灭火器,车上三人下车后,向沿街店家求助。在路边开包子的王师傅拎起几桶水就往车上浇。附近一家饭店的服务员也送来了干粉灭火器,司机接过来就趴在副驾驶位置上灭火。

就在这时,面包车突然往前滑行了2米左右,并擦到了路边的一根电线杆,电线杆正好卡住车门,司机被卡在车内。

“不好,司机机会给烧死的,快把车往后推。”有人喊了一声,现场10多个市民合力把车子往后推,但可能是因为手刹的原因,车子竟然推不动。

由于车内浓烟滚滚,车外的人不敢进入车内,司机可能被浓烟呛到,神智不太清楚了。紧要关头,几名年轻力壮的小伙子走上前来,大家合力,终于慢慢地将车子推走,驾驶员被成功解救出来。被困在车里近5分钟的驾驶员胳膊被烧得起了水泡。

司机随后被送到附近医院救治,几分钟后,火被扑灭。消防人员赶到现场后,确认车子无复燃可能。

(周先生报料奖60元)

逃入死胡同 劫匪钻进车肚

快报讯(记者 孙玉春)前晚11点多,在汽轮七村门口,两个蠢贼抢劫未遂,被保安发现后夺路狂奔,不料却钻进死胡同,最后躲进车肚子做了缩头乌龟。

当晚,张老夫妇走出小区大门,迎面碰到两个小年轻。两人一把拽住老太太手里的包,老太太死死护住包,大喊:“抢救!”

小市派出所三名保安恰好巡逻到附近,听到呼救声立即赶过来。看到保安出现,两个劫匪吓坏了,掉头就跑。保安追出去两公里,最后把两人逼进了一个死胡同。看到无路可走,两人一头钻进了旁边的一辆轿车车肚里。

“人怎么不见了?”保安找来手电筒,四处一照,不一会儿就把他们揪了出来,送去派出所。经调查,这两人还未成年,来自四川,晚上四处游荡碰到了老太太,以为好下手,便出手抢劫。

(颜先生报料奖60元)

蚂蟥眼药水 菜市场里卖得欢

江苏破获1100万元特大假药案

号称两分钟内,就能让你的眼睛变得明亮,如此神奇的眼药水却摆在菜市场里卖。昨天,江苏省药监局通报了一起特大制售假药“蚂蟥眼药水”案件,涉案金额1100万元,查获假药330多万瓶,销售网点涉及全国22个省(市、区)、120多个县(市),涉案人员多达142名。



看准了,这就是假药 快报记者 施向辉 摄

在菜市场摆摊卖眼药水

4月19日上午9点多,东台食品药品监督管理局稽查员小李接到了父亲的电话:“菜市场有人在卖假药,你们没有查啊?”这一通电话竟然拉出了桩特大假药案。

稽查人员赶到东台市城南批发市场发现,一名穿着白大褂的男子正在销售“蚂蟥眼药水”,他向市民吹嘘:“蚂蟥素称之为钻石药材,能真正意义上做到不开刀、不流血、无痛苦治疗各种眼病。两分钟就能见效果,价格便宜,10块钱3瓶。”有些市民经不住诱惑,现场体验了一下眼药水,感觉似乎有些效果,考虑到价格便宜,不少市民也都掏钱购买了。

稽查人员立即对“蚂蟥眼药水”进行检查,发现此药极有可能是假药。为了不打草惊蛇,稽查人员暗中跟踪卖眼药水的男子,找到了卖药人刘某的据点,随后和东台公安部门联合突击检查,现场查获“蚂蟥眼药水”(标示生产企业:广西蚂蟥养殖药物研究中心;标示药品批准文号:国药准字Z220070158)4647瓶。

经查,广西根本没有有名“广西蚂蟥养殖药物研究中心”的药品生产企业,国家药监部门也从来没有核发过“国药准字Z220070158”这个药品批准文号,连相关证照复印件都是伪造的。这

个“蚂蟥眼药水”是个彻头彻尾的假药。

广西端掉制假窝点

刘某交代,今年3月底,他从安徽阜阳人王某的手中购买了“蚂蟥眼药水”,然后利用厂家宣传的名义在安徽、江苏等地销售。

4月23日上午,王某在河北怀安被抓获。王某交代,今年年初,他与广西南宁人涂某取得联系,在明知“蚂蟥眼药水”是假药的情况下,分批购进“蚂蟥眼药水”256箱,分别销往安徽、上海、浙江、上海、湖南、广东、广西、河北、山东、陕西等10个省(市、区)。

盐城、东台市药监部门和公安部门组成了联合专案组,于5月6日一举铲除了设在南宁的制假窝点,当场抓获以涂某为首的制假团伙成员4人。在现场,执法人员看到,一个普通住宅楼里,没有任何消毒设备,三名涉案人员正在生产假药,一个个脸盆里放满了生产好的眼药水。有的眼药水甚至是用矿泉水瓶装。

江都灌云东台都曾卖过

经初步审查,此案涉案金额1100万元,查获假药330多万瓶,销售网点涉及全国22个省(市、区)、120多个县(市),涉案人员142名。

据江苏省食品药品监督管理局

管理局有关人士介绍,“蚂蟥眼药水”假药在全国多个省(市、区),包括江苏省的江都、灌云、东台都曾出过手,目前南京还暂未发现。售假分子通常利用农贸市场、居民社区等场所,采用流动的方式进行非法销售。由于谎称该药具有治疗白内障、青光眼等各种眼病的功效,加上药品的外包装足以以假乱真,使得不少老百姓受到蒙蔽。

据了解,这个假眼药水中没有任何蚂蟥成分,制作成本只有几毛钱。而到市场上销售却达到3块多钱一瓶,由于利润丰厚,假“蚂蟥眼药水”受到不法分子的青睐,一度出现供不应求的现象。不法分子甚至还生产出了“蚂蟥眼药水”的升级版“蚂蟥蜜峰滴眼液”。

假眼药水让眼睛很受伤

专家介绍,眼睛的神经十分脆弱,眼科用药都有严格的规定。如果擅自“假眼药水”会对眼部造成极大的创伤。江苏省药监局提醒广大市民千万不要购买和使用“蚂蟥眼药水”,根据相关规定,批号为国药准字的药品不允许在菜市场等流动市场上出售,不要相信药贩的虚假宣传,发现可疑情况,应及时向当地药监部门举报,江苏省食品药品监督管理局举报电话:025-83273687。

通讯员 苏诗曰
快报记者 安莹

母亲跳桥 9岁女儿苦劝

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一中年女子带着9岁的女儿来到南京长江大桥准备轻生,女儿发现母亲的用意后,哭喊着拉住她,民警赶到后及时出手制止,避免了一场悲剧发生。

昨天凌晨4点钟,的哥花师傅在共青团路带了一名中年女子和一个小女孩。中年女子看起来有点忧郁,一路上闷闷不乐,要求司机送她们到中央门。可是刚到中央门,女子又改口要到四平路。

下车后,女子拉着小女孩就朝大桥方向走。的哥感到可能有问题,赶紧打电话报警。110巡逻车赶到后顺着大桥从南向北寻找,终于看到了她们。就在此时,令人惊心的一幕发生了,只见那名中年女子突然伸腿要往桥栏杆上爬,而旁边的小女孩一把从后面抱住了女子,嘴里哭喊着。女子有点迟

疑,民警此时已经快速赶到,迅速将两人带离危险区域。

这名女子称,女孩正是自己女儿,9岁了。她自称离婚多年,女儿一直跟随父亲生活。前晚她到共青团路看望女儿,却发现女儿穿得脏兮兮的,问起父女感情,女儿表示过得不开心,希望跟妈妈过。“我当时心头一酸,就把女儿带出来了。”这名女子说,可是她出门后才意识到单凭自己打工,也没有能力养活女儿,“没法子,只有自杀,女儿也算明白她妈的心意了!”

民警当即批评了她的这种做法。而她的女儿吓得一直躲在一旁,浑身颤抖。见到对女儿造成这么大的伤害,该女子终于表示要好好考虑一下,再回去和前夫协商此事。

(朱先生报料奖60元)

四楼跳下 女孩奇迹生还

快报讯(记者 孙玉春)前晚9点钟,在江宁殷巷小区,一女孩从四楼跳下,落到草坪上后腿部摔伤。

当时,邻居们突然听到一阵嘈杂的喊叫声。赶到现场发现,有一女孩坠楼,躺在地上不能动弹。女孩的父母从楼上赶下来,吓得情绪几乎失控,在众人抚慰下,才将女孩送往医院救治。

一名邻居说,女孩一家都是外地人,在南京打工,目前租

住在四楼。女孩已经上班,后来认识了一个南京男孩。由于父母反对他们继续交往,女孩跟父母吵闹过几次。邻居称,女孩性格比较刚烈,她的父母多次抱怨,和女儿无法沟通。

记者随后了解到,女孩送到医院后经检查,腿部骨折,但目前暂无生命危险。据估计,主要是女孩脚先着地,而且窗户下面就是草地,所以才侥幸保住性命。

(丁先生报料奖60元)

老家“书记”骗走他血汗钱 小伙苦守车站两小时,誓要抓骗子

快报讯(记者 解璐)昨天,打工小伙小唐在中央门汽车站偶遇一中年男子,男子自称是小唐老家的镇党委书记,小唐信以为真,还借给他600元钱。“书记”拿着钱一去不返,小唐才明白受骗了。不过小唐不甘心,他苦守汽车站,发誓一定要抓住这个骗子。

小唐的老家在灌云县伊山镇小垛村。一年前,小唐老家办事,昨天要赶回老家。上午8点多钟,他赶到汽车站发现当天回灌云的汽车票已经卖完,正急得挠头的时候,一个50多岁的男子问他:“小伙子,你是哪儿的?”小唐如实相告。

男子一拍大腿说:“巧了!我是伊山镇的党委书记,正好跟你们小垛村的会计和驾驶员来南京采购货品,要不你跟我们车回去吧。”小唐一听喜出望外,连声说好。他还高兴地说:“我们村的会计还是我的同学呢。”

“走,我们去商场找他们。”“镇党委书记”说。两人随后来到附近商场,在商场电

梯口,“书记”拿起手机说了一会话,接着转身对小唐说:“他们身上带的钱不够,你先借600块钱给我,呆会到车上再把钱给你。”

小唐犹豫了一阵,还是掏了600元钱递给了“镇党委书记”。“书记”说:“你先在这等,我马上下楼。”

可怜小唐在电梯口等了半个小时,也没见“书记”下楼。小唐想起,自己有村会计的手机号码,便拨通了电话,然而会计的话让小唐的心凉了半截:“我和驾驶员都在村里,哪儿都没去。”

小唐这才知道自己受骗了,“这600块钱相当于我一个月的工资。”他的眼圈都红了。

昨天上午10点开始,小唐就提着行李,站在汽车站前的高架桥下守候,“我一定要抓住这个骗子,他肯定还会在这边转悠,骗其他人。”然而直到昨天中午12点,小唐依然没有发现骗子的踪影,只好向立交桥派出所报了案。

(蒋先生报料奖60元)

警惕肺纤维化的危险性

2007年8月,在南京举办的“抗纤维化科学成果报告会”上,一位来自扬州的女士拿着CT片向胡卓伟教授,她两年前刚检查出患间质性肺炎(即间质性肺纤维化)时只是呼吸有些不畅,为什么如今要靠吸氧才能睡觉,平时一动就喘的厉害?胡教授说,人体肺组织的主要功能是气体交换,氧分子依次通过肺泡上皮和毛细血管壁然后随血液带入人体而二氧化碳分子则依次通过毛细血管壁和肺泡上皮进入气道排出体外。所谓间质性肺纤维化就是正常肺泡和毛细血管壁之间堆积了大量纤维组织,使肺泡上皮和毛细血管壁之间距离显著增加。使正常的气体交换发生障碍。气体交换障碍会导致人体缺氧和显著的呼吸困难症状。该病致死率非常高,特发性肺纤维化临床诊断后的3年死亡率达到50%。所以,肺纤维化千万不能掉以轻心。

哪些症状需要警惕肺纤维化:经常咳嗽,有时还咳嗽不停;痰多,有时还有血丝;嗓子发紧,痰缠喉;气喘,呼吸困难;呼吸时嗓子里发“吱吱”或“嗖嗖”的哮喘声;易感冒;连续低烧盗汗,有时体温不正常。如果您有以上7项中的4项症状,说明你的肺部很有可能已经发生了纤维化,建议及时到相关医院进行诊断。

纤维化是病理名称,对许多老百姓来说,这概念很陌生,除非自己或者亲友被明确诊断“肺纤维化”,因为在临床上有许多情况下医生不用“纤维化”这个名词,而用其他术语。慢性肺病如:矽肺(尘肺)哮喘、肺气肿、老慢支、间质性肺炎等,其本质就是肺纤维化,发展到严重程度导致肺呼吸功能衰竭而死亡。

专家指出,当前必须解决三大问题:第一,许多纤维化患者因为不明白而不重视治疗,一

旦发展到严重程度,为时已晚,或者因高昂的费用而放弃治疗。这就要求临床上要明确告诉患者口藏在病种中的纤维化问题。第二,慢性肺病为何久治不愈?临床上一直把病毒炎症作为治疗靶点,忽视纤维化逆转这个关键。第三,当前临床上确实缺少直接针对纤维化的药品,即使已明确诊断患纤维化的患者,也只能靠激素暂时控制病情,激素治疗又导致人体浮肿和骨质疏松甚至骨头坏死等副作用,90%的激素治疗被迫中断。因此,研制安全有效逆转纤维化的药物成为当务之急,这也是30年来国际医学界久攻不下的难题。

2005年6月,一个激动人心的消息传遍开来。留美医学博士、教育部长江学者、中国医学科学院特聘教授胡卓伟郑重宣布:经10年艰苦不懈的研究,终于发现了通过控制TGF-β细

胞因子的过度分泌而实现逆转纤维化的关键物质——“DC细胞活化因子”,并在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,成功产业化,使科研成果从实验室走向广泛应用。

目前“抗纤维化健康行”活动已在全国全面展开,5月17日“抗纤维化健康行”江苏工作站特邀胡卓伟研究团队成员、全国抗组织纤维化专家组组长、北京协和医院陈亚玲教授来南京为患者咨询指导、确立治疗方案。机会难得,提前预约。

电话:025-83691939 13951703947
胡卓伟博士学术网站:
http://www.imm.ac.cn/t_huzhuowei.asp
本次活动由中国纤维化康复网
http://www.fibrosis.cn 全程支持